
E melie
K ur z  u n d  k n alli g  –  i n  K o m bi n ati o n  mit  l ä s si g e n 

Bl u e J e a n s u n d ei n e m w ei ß e n O v er si z e d- H e m d i st 

d a s  p erf e kt e  Allt a g s o ut fit  k o m pl ett.  D a n k  di c k e n 

N a d el n  u n d  w ei c h e m  S c h ur w oll- G ar n  i st  E m eli e  

s c h n ell a n g ef erti gt u n d b er eit, g etr a g e n z u w er d e n.
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G R Ö S S E: 
3 6 / 3 8, 4 0 / 4 2 u n d 4 2 / 4 4

Di e A n g a b e n f ür Gr ö ß e 3 6 / 3 8 st e h e n v or d er Kl a m m er, 

di e  f ür  Gr ö ß e  4 0 / 4 2  u n d  4 2 / 4 4  hi nt er ei n a n d er  i n  d e n 

Kl a m m er n.  St e ht  n ur  ei n e  A n g a b e,  gilt  di es e  f ür  all e 

Gr ö ß e n.

M AT E RI A L: 
Li ni e 1 3 St ar w o ol Bi g v o n O Nli n e ( 1 0 0  % S c h ur w oll e, 5 0  m / 

5 0  g)  3 5 0  ( 4 0 0 / 4 0 0)  g  K ür bis  ( F b  1 3)  u n d  1 5 0  ( 2 0 0 / 2 0 0)  g 

Lil a ( F b 0 4) Stri c k n a d el n 6, 0 u n d 7, 0  m m; 1 R u n d stri c k -

n a d el  6, 0  m m  ( 4 0  c m)

M U S T E R U N D T E C H NI K E N:
Ri p p e n m u st er:

1 M a s c h e r e c ht s, 1 M a s c h e li n k s i m W e c h s el stri c k e n.

Gl att r e c ht s:

I n Hi nr ei h e n r e c ht e M a s c h e n u n d i n R ü c kr ei h e n li n k e 

M a s c h e n stri c k e n.

B et o nt e A b n a h m e n (i n Hi nr ei h e n):

R e c ht er R a n d:  1 R a n d m a s c h e, 1 M a s c h e gl att r e c ht s,

2 M a s c h e n r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n s tri c k e n

( = 1 M a s c h e wi e z u m R e c ht s stri c k e n a b h e b e n, 1 M a -

s c h e  r e c ht s  stri c k e n,  d a n n  di e  a b g e h o b e n e  M a s c h e  

ü b er zi e h e n), r estli c h e M a s c h e n m ust er g e m ä ß stri c k e n.

Li n k er  R a n d:  Bi s  z u  d e n  l et zt e n  4  M a s c h e n  m ust er g e -

m ä ß  stri c k e n,  d a n n  2  M a s c h e n  r e c ht s  z us a m m e n stri -

c k e n, 1 M a s c h e gl att r e c ht s, 1 R a n d m a s c h e.

M A S C H E N P R O B E: 
Gl att r e c ht s: 1 3 M a s c h e n u n d 1 8 R ei h e n

= 1 0  c m x 1 0  c m. 

So wi r d’s ge m ac ht:
R Ü C K E N T EI L: 
7 2 ( 7 8 / 8 4) M as c h e n mit N a d el n 6, 0  m m i n Lil a a ns c hl a -

g e n u n d f ür d e n B u n d 7  c m = 1 4 R ei h e n i m Ri p p e n m ust er 

stri c k e n, d a b ei mit 1 R ü c kr ei h e b e gi n n e n. D a n n mit N a -

d el 7, 0  m m gl att r e c hts w eit er ar b eit e n. I n 2 9  c m G es a mt -

h ö h e  f ür  di e  Ar m a uss c h nitt e  b ei ds eiti g  1  x  3  M as c h e n, 

d a n n i n j e d er 2. R ei h e 1 x 2 M as c h e n a b k ett e n, d a n n 4 x 

j e 1 M as c h e u n d i n j e d er 4. R ei h e 2 x j e 1 M as c h e b et o nt 

a b n e h m e n = 5 0 ( 5 6 / 6 2) M as c h e n. I n 4 6 ( 4 8 / 5 0) c m G e -

s a mt h ö h e  f ür  d e n  H al s a uss c h nitt  di e  mittl er e n  2 2  M a -

s c h e n  a b k ett e n  u n d  b ei d e  S eit e n  g etr e n nt  b e e n d e n.  

F ür di e A uss c h nittr u n d u n g a m i n n er e n R a n d i n d er f ol -

g e n d e n 2. R ei h e 1 x 2 M as c h e n a b k ett e n. I n 4 8 ( 5 0 / 5 2) 

c m G es a mt h ö h e di e r estli c h e n 1 2 ( 1 5 / 1 8) M as c h e n a b -

k ett e n. A n d er e S eit e g e g e n gl ei c h b e e n d e n.

V O R D E R T EI L: 
Wi e  d a s  R ü c k e nt eil  stri c k e n,  j e d o c h  f ür  d e n  V- A u s -

s c h nitt i n 2 4 ( 2 6 / 2 8)  c m G e s a mt h ö h e di e Ar b eit i n d er 

Mitt e t eil e n u n d b ei d e S eit e n g etr e n nt b e e n d e n. F ür 
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di e  A u s s c h nitt s c hr ä g e  a m  i n n er e n  R a n d  i n  j e d er  2.  

R ei h e  6  x  j e  1  M a s c h e  u n d  i n  j e d er  4.  R ei h e  7  x  j e  

1  M a s c h e  b et o nt  a b n e h m e n.  A n d er e  S eit e  g e g e n -

gl ei c h b e e n d e n.

F E R TI G S T E L L E N: 
Di e S c h ult er n ä ht e s c hli e ß e n. A u s d e m H al s a u s s c h nitt 

1 1 4 M a s c h e n mit d er R u n d stri c k n a d el 6, 0  m m i n Lil a 

a uff a s s e n u n d 4  c m i m Ri p p e n m u st er i n R u n d e n stri -

c k e n,  d a b ei  di e  M a s c h e n  s o  ei nt eil e n,  d a s s  i n  d er  

V- A u s s c h nitt s pit z e  1  M a s c h e  r e c ht s  li e gt.  I n  j e d er  

R u n d e  di e  3  M a s c h e n  d er  V- A u s s c h nitt s pit z e  r e c ht s 

ü b er z o g e n  z u s a m m e n stri c k e n  ( =  2  M a s c h e n  g e -

m ei n s a m wi e z u m R e c ht stri c k e n a b h e b e n, 1 M a s c h e 

r e c ht s  stri c k e n,  d a n n  di e  a b g e h o b e n e n  M a s c h e n  

z u s a m m e n  ü b er zi e h e n).  M a s c h e n  a b k ett e n,  d a b ei  

di e  A b n a h m e n  i n  d er  V- A u s s c h nitt s pit z e  ar b eit e n.  

S eit e n n ä ht e  s c hli e ß e n.  A u s  d e n  Ar m a u s s c h nitt e n  j e  

6 6 ( 7 2 / 7 8) M a s c h e n mit d er R u n d stri c k n a d el 6, 0  m m 

i n  Lil a  a uff a s s e n  u n d  4 c m  i m  Ri p p e n m u st er  i n  R u n -

d e n stri c k e n. M a s c h e n a b k ett e n.
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